

科学技術を駆使したTTG無人決済システムが採用!

『日本科学未来館 ミュージアムショップ』11月22日(水)オープン

~新たな購買体験で未来の流通をつくる場を提供~

株式会社TOUCH TO GO (本社:東京都港区、代表取締役社長:阿久津智紀、以下 TTG) は、株式会社ノムラメディアス (本社:東京都港区、代表取締役社長:酒井信二)が「日本科学未来館」で 2023 年11月22日 (水) にリニューアルオープンした『ミュージアムショップ』に、TTGの提供する無人決済システム「TTG-SENSE」を採用いただきましたことをご報告いたします。

"未来を実現するサービスを生み出す"ことをミッションに掲げるTTGが、"空間活性化事業"を手掛けるノムラメディアスを通じて、"未来をつくるプラットフォーム"を目指す日本科学未来館で、未来の流通を考え、つくる場を提供してまいります。



[店舗イメージ]

今回の『ミュージアムショップ』リニューアルでは、"新たな購買体験"をテーマにAI技術を実用化しているサービスとしてTTGの無人決済システム「TTG-SENSE」を採用。来館者は、事前のアプリダウンロードや会員登録が不要でどなたでもご利用いただくことができるほか、TTG独自のAI/センシング技術を活用した自動商品認識システムにより、スキャン不要のクイックなお買い物を体験いただけます。

また運営者にとっては、品出し等の必要なタイミングのみ対応すればよいため、店舗のオペレーションコストを低減させ、省人化・省力化を実現。深刻化する人材不足に対応することが可能となります。

■無人決済システム「TTG-SENSE」について

店内に設置されたカメラやセンサーなどの情報から、入店したお客様が手に取った商品をリアルタイムに認識する仕組みです。出口付近の決済端末のディスプレイで表示された購入商品の明細と合計金額を確認し、 決済をするだけなので、お客さまにとってストレスなくスマートなお買い物体験が実現できます。







「ご利用の流れ]

■店舗概要

店 舗 名:日本科学未来館『ミュージアムショップ』 住 所:東京都汀東区青海2丁目3番6号

オープン日: 2023年11月22日(水)

営業時間:10:00~17:00 (毎週火曜日休業 ※日本科学未来館の休館日に準じる)

※営業時間が変更になる場合がございます。また館の都合により、臨時休館になる場合がございます。

詳しくは、『日本科学未来館』公式サイトをご確認ください。

https://www.miraikan.jst.go.jp/

■株式会社TOUCH TO GOについて

会 社 名: 株式会社TOUCH TO GO

代表 者: 代表取締役社長 阿久津 智紀

事業内容: 無人決済などの省人化システム及びサービスの企画、設計、開発、保守及び販売

事業所:東京都港区高輪2-21-42 TokyoYard Building 8F

設 立: 2019 (令和2年) 7月11日

U R L: https://ttg.co.jp/